

## ΝΔ: Πρωταθλητής στην κακοδιαχείριση, την αδιαφάνεια και τη γραφειοκρατία το ασφαλιστικό

«Η επίσημη Έκθεση του Συνηγόρου του Πολίτη για το 2018, αποτελεί κόλαφο για το υπουργείο Εργασίας, καθώς επιβεβαιώνει απόλυτα την κακοδιαχείριση, την αδιαφάνεια, τις αδικίες, την γραφειοκρατία και την ταλαιπωρία των πολιτών». Αυτό επισημαίνει σε ανακοίνωσή του ο τομεάρχης Εργασίας της ΝΔ, Γιάννης Βρούτσης.

Ο κ. Βρούτσης προσθέτει ότι «σύμφωνα με τα στοιχεία της έκθεσης, η συντριπτική πλειοψηφία των καταγγελιών των πολιτών σε σχέση με υποθέσεις κακοδιοίκησης, αφορούν το υπουργείο Εργασίας και το ασφαλιστικό σύστημα. Πιο συγκεκριμένα, από τις 15.644 αναφορές - καταγγελίες που υποβλήθηκαν το 2018, οι 1.834 ή 5,3% αφορούν τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης. Το χειρότερο, όμως, είναι ότι οι καταγγελίες για κακοδιαχείριση (αδιαφάνεια, τα-

λαιπωρία του πολίτη) από το 2015 έχουν αυξηθεί κατά 36%!»

«Δυστυχώς, τα στοιχεία αυτά επιβεβαιώνουν την κριτική, τις ανησυχίες μας, αλλά και την μεγάλη ζημιά που έχει προκαλέσει η κυβέρνηση με αποκλειστικά δική της ευθύνη στο ασφαλιστικό σύστημα» τονίζει ο κ. Βρούτσης.

«Μόνιμα θύματα αυτής της ανεργμίστης πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ, είναι οι συνταξιούχοι, οι ασφαλισμένοι, οι εργοδότες, αλλά και το ασφαλιστικό σύστημα της χώρας που διαλύεται συστηματικά από μια κυβέρνηση που συνειδητά κινείται στις ράγες του λαϊκισμού και της δημαγωγίας. Μια κυβέρνηση που εξαπατά τους πολίτες και τελικά ενδιαφέρεται μονάχα για την ικανοποίηση μικροκομματικών σκοπιμοτήτων» καταλήγει ο τομεάρχης Εργασίας της ΝΔ.

## Νεκρός 52χρονος αγρότης που καταπλακώθηκε από το τρακτέρ του

Συγκλονισμένη είναι η κοινωνία του Τζάιλου στη Δυτική Αχαΐα από την είδηση θανάτου του 52χρονου αγρότη.

Ο άτυχος άνδρας, πατέρας τριών παιδιών καταπλακώθηκε από το τρακτέρ του την ώρα που έκανε αγροτικές εργασίες στο χωράφι του.

Ο 52χρονος άφησε την τελευταία του πνοή το απόγευμα του Σαββάτου

όταν το τρακτέρ που οδηγούσε αναποδογύρισε ενώ όργωνε σε πλαγιά, με αποτέλεσμα να τον καταπλακώσει. Ο εντοπισμός του άτυχου άντρα έγινε αρκετή ώρα αργότερα, όταν οι οικείοι του ανησύχησαν με τον ένα από τους γιους του να μεταβαίνει στο χωράφι και να βρίσκεται αντιμέτωπος με τη σοκαριστική εικόνα του νεκρού πατέρα του.



## Κατεβαίνει στις Ευρωεκλογές το μειονοτικό κόμμα της Θράκης ΚΙΕΦ

Την απόφαση να κατέλθει στις επικείμενες ευρωεκλογές έλαβε το ανεξάρτητο μειονοτικό κόμμα της Θράκης ΚΙΕΦ (DEB). Σύμφωνα με πληροφορίες, η απόφαση είναι ειλημμένη αλλά θα ανακοινωθεί τις επόμενες μέρες. Η κάθοδος δεν ήταν δεδομένη καθώς υπήρχαν διάφορες σκέψεις το τελευταίο διάστημα. Τελικά, μετά από συμφωνία των μελών και άλλων παραγόντων της μειονότητας αποφασίστηκε το Κόμμα Ισότητας Ειρήνης και Φιλίας να κατέβει με αυτόνομο ψηφοδέλτιο στις Ευρωεκλογές.

Νέα πρόεδρος του κόμματος έχει αναδειχθεί η Τσιγδέμ Ασαφογλου από την Ξάνθη.

Η συμμετοχή του ΚΙΕΦ, είχε γίνει αισθητή στις προηγούμενες ευρωεκλογές του 2014, όταν το γκριζό χρώμα στους νομούς Ξάνθης και Ροδόπης του εκλογικού χάρτη, επεσήμανε την πρωτιά με 25% και 42% αντίστοιχα. Το κόμμα, που είχε ιδρύσει ο Σαδίκ στη Θράκη επανήλθε το 2014 στην επικαιρότητα, μετά από δύο δεκαετίες αποδυνάμωσης της αυτόνομης παρουσίας του.

Το Dionysus Theatre Company παρουσιάζει την βραβευμένη μαύρη κωμωδία του Βασίλη Τσικάρα σε σκηνοθεσία Λούση Μίλλερ

# Sorry λάθος κρεβάτι

MA 15+ Restricted  
with English subtitles

Παραστάσεις από 16 Μαρτίου ως 14 Απριλίου 2019  
ώρες έναρξης: Σάββατο 7:30μμ Κυριακή 5:30μμ  
Mytlenian House 225 Canterbury Road, Canterbury NSW  
Κρατήσεις 0401 655 050 και [bit.ly/sorrywrongbed](http://bit.ly/sorrywrongbed)

2mm, SBS, i!esh, ΕΡΤ, Meraki.tv, Ο ΚΟΣΜΟΣ, ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ, ANTA PACIFIC, mbs, ROUFAS PAINTS, PROMISITS

# ΠΙΤΣΙΜΠΟΥΡΓΚΟ

της Σώτης Τριανταφύλλου  
σε σκηνοθεσία  
Αρκαδίας Ψάλη

Χίος 1913. Φτώχεια, πείνα, αρρώστιες.  
Η Ελέγκω παίρνει στα χέρια της το πρώτο γράμμα από τον ξενιτεμένο, στο Πίτσιμπουργκ της Αμερικής, άντρα της Δημοσθένη. Ένας ολόκληρος κόσμος σε κρίση, ένας κόσμος που προσπαθεί να βρει το δρόμο του.

**Παρασκευή 10 Μαΐου  
- Κυριακή 12 Μαΐου**

Greek Theatre "Mantouridion"  
36/142 Addison Rd, Marrickville  
Εισιτήρια: \$30 + Φόρος Κράτησης  
Κρατήσεις: 9750 0440  
ή [trybooking.com/472601](http://trybooking.com/472601)  
Γλώσσα: ελληνικά

DIRECT FROM GREECE